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1. V eukleidovském prostoru €& = R? jsou dany body:
A= [717713 1]7 B = [077172}7 C= [13 7271]7 D= [07232]7 E= [1707 71]

Dokazte, ze body A, B, C jsou v obecné poloze.

Dokazte, ze body D a E lezi v opacnych poloprostorech vymezenych rovinou p = ABC.
Rozhodnéte, zda jsou body D a E soumérné podle roviny p = ABC.

Urcete objem mnohosténu ABCDE.
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. V eukleidovském prostoru £ = R* jsou dany afinni podprostory:
B = {[r1,72,23,24] : 21 — 72 —24 = 1, 73 =1},
C =1[2,0,1,4] +t(1,1,2,0) : t € R}.
Urcete dimenze B a C, parametrické vyjad¥eni B a rovnicové (neparametrické) vyjadieni C.

Urcete vzajemnou polohu B a C.
Urcete odchylku B a C.
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. Udejte ptiklad dvou netrividlnich podprostori, které jsou kolmé a maji vzdalenost 15.
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. V eukleidovském prostoru £ = R? jsou dany vektory
u=(1,1,-1), v=(1,1,0).
+ Urcete vektorovy sou¢in u x v, odchylku oo = <(u, v) a ukazte, Ze plati
Jux v = [l - [|v] - sin .
+ Dokazte, Ze predchozi rovnost plati obecné.

5.V eukleidovské roving & = R? jsou dany transformace f; a fo nasledujicimi maticemi (vzhledem
ke standardnim homogennim soufadnicim):

1 0 0 1 0 0
Fi=(1 0 -1], F,=[1 -1 0
1 -1 0 0 0 1

+ Urcete analytické vyjadieni a samodruzné body transformace f = fo o fi.
+ Urcete druh a uréujici prvky transformace f = fy o fi.

6. Udejte piiklad afinni transformace v roving, ktera ma modul roven 1 a bod A = [2, 2] zobrazuje
na bod A’ = [0, 2].

7. Dokazte, ze kazda podobnost, kterd neni shodnosti, ma pravé jeden vlastni samodruzny bod.

Kazdy tkol je hodnocen 6 body, maximalni mozny zisk je 84 bodi; k ustni zkouSce je potieba aspoi 42 bodi.



